



ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ



Gorj, Târgu-Jiu, str. Victoriei, nr. 4, cp 210165, tel: +4 0253214006, fax. +4 0253212023, e-mail: consjud@cjgorj.ro, web: www.cjgorj.ro

Nr. 4934/07.04.2020

CĂTRE,

Referință: achiziția publică inițiată în vederea atribuirii contractului având ca obiect: **servicii de proiectare – faza D.A.L.I, pentru realizarea obiectivului de investiție “Reabilitare și modernizare secțiile medicină internă I, gastroenterologie și neonatologie - Spitalul Județean de Urgență Târgu-Jiu, str. Progresului, nr. 18”**

În urma unei solicitări adresate Consiliului Județean Gorj, cu privire la achiziția menționată, vă comunicăm următoarele:

Întrebare:

Asa cum v-am specificat si telefonic, sunt total eronate informatiile pe care dumneavoastra le-ati publicat cu referire la aceasta investitie. Ar trebui trasa la raspundere persoana ce a intocmit aceasta documentatie cu referire la pretul si mai ales timpii de predare a acesteia. Sunt timpi asumati de specialitati care depind una de alta in aceasta investitie. Sunt niste etape de proiectare care trebuiesc parcurse in derularea si indeplinirea acestui contract. Implicat cadrul medical, conducerea spitalului trebuie sa isi impuna anumite criterii si cerinte de ghidare.

In plus de asta, trebuie sa puneti la dispozitia viitorilor proiectanti, intreaga documentatie tehnica a investitiei, parti scrise si desenate. Acestea exista in arhive, existand un istoric al cladirilor, a incintei! Ganditi-va ca din faza DALI, dumneavoastra impreuna cu echip de proiectare, ve-ti raspunde direct de investitia alocata acestui proiect. Daca aceasta nu este bugetata corect si nu se stabilesc criteriile stabilite prin proiect asa cum trebuie, dosarul acestei investitii va ramane in biblioraft (cu niste bani tocati inutil din buget) ori va dura implementarea acesteia multi ani de acum in colo (lovindu-ne de partea birocratica si lipsurile financiare), asa cum s-au intamplat toate, in ultimii 30 de ani in aceasta tara!!!

Nu fac decat sa va aduc la cunostinta ca aceste investitii, au nevoie de un suport tehnic si financiar intocmit si analizate de personal responsabil si profesionist inainte de publicarea acestora.

Va rog sa ganditi responsabil si cu cap!!! Dumneavoastra sunteti prima linie prin care, inca se mai pot face schimbari majore, spre binele tuturor!!!

Răspuns:

Estimarea valorii serviciului de proiectare ce face obiectul prezentei proceduri, s-a făcut prin raportare la obiective de investiții similare, executate în cadrul spitalului, motiv pentru care valoarea rămâne neschimbată.

Având în vedere faptul că, spitalul a fost construit în anul 1975, preluat în domeniul public al județului Gorj în anul 2002, instituția noastră nu deține cartea tehnică a construcției. respectiv documentația tehnică de execuție a construcției.

Facem precizarea că, Tema de proiectare s-a realizat în colaborare cu specialiști din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgu – Jiu.

Prin raportare la cele solicitate de dumneavoastră, facem precizarea că potrivit prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, documentația de avizare a lucrărilor de intervenții va cuprinde parte scrisă și parte desenată, respectiv și relevee de arhitectură, structură și instalații, care se vor realiza în urma deplasării în teren a viitorului contractant.

Pct. 4 din Tema de proiectare - Termen de execuție, se modifică astfel:

- Termenul de execuție al documentației tehnico - economice este după cum urmează:
- maxim 15 zile de la data ridicării stării de urgență instituită pe teritoriul României pentru expertiza tehnică;
 - maxim 45 de zile de la data ridicării stării de urgență instituită pe teritoriul României, pentru documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor, conform Certificat de urbanism și documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (verificată pentru cerințele de calitate de specialiști atestați, în condițiile legii, însoțită de referatul/referatele de verificare).

Întrebare:

Totodata, fiind interesat de aceasta investitie, dar nu sub aceste conditii, in cazul in care va fi din nou publicata, va rog insistent, daca exista posibilitatea sa ma anuntati cu privire la noul numar ADV.

Răspuns:

Termenul de depunere al ofertelor se modifică, în loc de 13.04.2020, ora 15.00, devine 29.04.2020, ora 15.00.

Președinte
Cosmin-Mihai Popescu

